

高考提前批志愿书面确认截至今日

本科一、二批次志愿填报时间截至7月4日

信阳消息(记者 张勇)2014年高考提前批志愿填报已经结束,今天是考生书面签字确认的最后期限。而与此同时,本科一、二批次志愿填报正在进行中,该批次志愿在6月30日至7月4日期间填报,投档工作将相继展开。

记者昨日从市招办了解到,平行志愿按“分数优先、遵循志愿”的原则投档。即首先将同一科类批次线上的“自由可投”的考生,按投档成绩从高分到低分排序,然后遵循考生志愿,并根据高校招生计划数和调阅考生档案比例要求投档。当遇到多名考生投档成绩相同时,依次按语、数、外、综合科目的成绩从高分到低分排序投档;对单个考生投档时,根据考生填报的平行志愿中的院校志愿顺序,投档到排序相对在前且有

计划余额的院校。

本科一批、本科二批平行志愿,省招办按计划数120%以内适当比例向高校提供上线生源情况,高校提出调档比例意见,省招办根据高校调档比例意见进行模拟投档。高校根据模拟情况,最终确定调档比例,省招办根据高校最终确定的调档比例进行正式投档,供高校审查录取。高校退档或计划调整所产生的计划余额统一征集志愿。

其他批次第二志愿(平行志愿)投档后,将根据计划缺额情况进行不超过两次的批量补档,未完成的计划余额统一征集志愿。

另外,征集志愿(平行志愿)投档后,将根据计划缺额情况进行不超过两次的批量补档。

相关链接

河南第二次填报志愿开始 一本二本计划招16.5万人

从6月30日起,我省普通高招第二次志愿填报已经正式开始。今年,我省一本和二本计划共招16.5万余人。

根据安排,第二次志愿填报时间为6月30日8时至7月4日18时,填报本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批和对口生志愿。书面签

字确认时间(对口生不签):7月6日至7月7日。

省招办公布的招生计划显示,今年我省一本、二本招生计划共计165309人,较去年下降548人。本科一批计划招生50167人,其中文科8711人,理科41456人;本科二批招115142人,其中文科33502人,

理科81640人。与去年相比,一本招生计划增加了1512人,二本计划减少了2060人。

本科一批和本科二批实行平行志愿:考生可以填报1至6个高校志愿,每个高校可以填报1至5个专业和是否同意调剂(专业)。

(陈小平)

分数线上下怎么报志愿?

看高招专家支招

刚过一本线的考生是报考一本好还是二本好?如果报一本选择哪些学校有希望?低于分数线仅几分的考生该咋报考?有往上冲的机会吗?昨日,河南大学招办副主任田歧立给“最纠结分数”考生支招。

一本、二本线

上下10分区间内

徘徊着约6.8万名考生

“高分考生好报志愿,低分考生也好报,就成绩在分数线上下几分浮动的考生最难报。”最近,不少家长为孩子报志愿的事纠结。

高考成绩在一本线和二本线上下10分浮动的考生,是个庞大的群体。省招办公布的分数段统计表显示,分数在一本线上下10分浮动的考生有约2.8万人,在二本线上下10分浮动的考生有近4万人。一本线和二本线上下10分的区间内,徘徊着约6.8万名考生。

高一本线几分咋报考?

“刚过一本线的考生,可以选择在一本招生的一些省内院校。”河大招办副主任田歧立说,报考省内不少在一本招生的院校都是有希望的,尤其是理科。

此外,还有一个选择,就是一本里的中外合作办学专业。今年,郑大和河大一本都有中外合作办学专业,其中郑大招理科550人;河大招660人,包括文科100人,理科560人。“中外合作办学专业,

一本线下几分考生咋报?

“低一本线好几分,有没有机会上一本?应该怎么报?”多位考生向记者咨询。

在田歧立看来,低一本线几分,上一本并不是没有一点希望,但眼下最关键的是报好二本的志愿,选个好专业。

二本线上下的考生如何报?

二本线上的考生,毫无疑问应该选二本,二本的招生院校多,招生计划也多。

省内二本院校,普通收费专业,录取分数普遍高二本线20分以上,学校位置偏远的以及中外合作办学专业是个选择。

报考院校的参考依据是什么?

“名校,看排名更准确些。”田歧立说,这主要针对“985”之类的国内名校,考生可参照最近几年各院校的招生计划情况,并对照近几年该校在我省录取的分数线所对应的排

选专业最该考虑什么?是选热门,还是回避热门?

最近,网上出现一种新文体——“千万别报体”,引爆网络造句狂欢:“千万别报学前教育,因为操着卖白粉的心,赚着卖白菜的钱;千万别报新闻学,因为一年到头没有假期……”

从内容上看,这些帖子有的确实点出了专业是否对口、就业前景怎样、学术前途如何等问题。

收费相对较高,可能报考的人会少些。”

田歧立还说,过了一本线能上一本尽量上一本,因为一本层次的平台更高,将来就业、考研会更有利。当然,如果考生特别想学某个专业,一本院校又不能保证,也可以考虑找个不错的二本挑个喜欢的专业。

不过,往年有些在二本招生的专业,录取分数线也并不低,有的好专业录取分数都接近或超过一本线。

根据往年情况,有些一本院校因生源不足,会公开征集志愿,甚至个别学校会降分征集,这对一本线下的考生来说,也是个上一本的机会。不过,这个机会,要等到一本征集志愿时,考生多留意征集志愿信息。

“今年,河大的软件学院从三本提到了二本招生,过二本线报考希望都很大。”田歧立说,低二本线几分的考生,可能会有上二本的机会,而二本录取时考生可留意征集志愿信息。

名。

其他院校,可参考最近3年学校在河南录取的分数线高一本线或二本线多少分,然后看自己的成绩高分数线多少分,两者对照。

“千万别报体”走红,不是偶然现象,即便存在着自娱自乐的调侃和搞笑,其中也不乏辛辣讽刺意味。

“选专业,要兴趣与前景相结合,综合考虑学校的学术背景、就业情况、市场发展及个人特长等多种因素,不要盲目跟风,适合自己的才是好专业。”田歧立表示。(综合《东方今报》《大河报》)

假大学网站盯

低分考生

眼下,全国各地高考录取工作正逐步展开,一些无办学和招生资质的虚假院校,在网上又开始了新一轮的诈骗攻势。网络安全专家提醒广大考生及家长要提高警惕,注意分辨学校及网站资质。

360安全专家石晓虹博士介绍,假大学网站往往在高考填报志愿前后密集出现,伪造或冒用招生资质,瞄准高考低分或落榜学生行骗,其惯用伎俩包括虚构办学地址、拼凑教师信息,盗用正规高校网站学校简介、校园图片、新闻资讯等信息。学校名称也往往以某项技能或专业命名,同时冠以“上海”“北京”“首都”等地域性字眼,以混淆视听。

此外,在高考录取阶段,还有一些不法分子利用钓鱼网站虚假宣传,或是称有关系,花钱能上好大学、好专业,伪造大学录取通知书,或是编造可让“二本”分数线的考生录取到重点院校、让专科分数线的考生录取到本科院校等美丽的谎言,再通过索取活动费、好处费甚至是学杂费等名目实施诈骗。

石晓虹指出,假大学网站中,没有一家网站的域名后缀为“edu.cn”。而经教育部批准的高等院校官方网站,域名后缀大多为“edu.cn”,因为这是中国高等院校、中小学校和各级依法设立的教育科研机构的通用域名后缀。

安全专家提醒广大考生及家长,如果有大学网站宣称可以降低录取或“交赞助费”破格录取的,应严格核实其学校资质。

(据新华社)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位
信阳男科 6565 888 地址:信阳市工区路西里棚

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号